



## 王宝强夸老婆：她经常制造浪漫

“受伤后，她一直照顾我”

王宝强透露，在录制中受伤后，当时并没有告诉老婆自己受伤的消息。“我就说腿扭了一下，但网上爆出来说我进医院了，挺严重的，她听到这个消息吓一跳，挺担心的，我第二天转到北京的医院时，她就在火车站等我，直接跟我一起去医院，起码见到我本人心里就踏实很多。之后就是做手术休养，我恢复得挺快，我太太一直照顾我，我心情也比较好。”

王宝强表示，受伤后老婆天天在家陪着他，几乎没出过门。“我在家上厕所自己走不了路，都是老婆给我拿尿壶，看到这些会思考很多，觉得自己对现状很满意很知足。但有时又觉得上个厕所、下个地都是累赘，在拖累身边的亲人，内心会很挣扎，所以要珍惜自己，爱惜自己身体，珍惜身边亲人。”

“爱情啊确实很美”

不仅妻子对其照顾得无微不至，王宝强的儿女也让他感动不已。“回去之后儿子就说爸爸你怎么拄拐了，脚怎么受伤了，她说你以后还能正常走路吗，他挺关心的。我儿子才五岁，他会说爸爸我扶着您吧。”

这个特殊时期，夫妻俩恩爱有加，在日常生活中，王宝强也爆料称“老婆常制造浪漫”。“挺浪漫，我们的生活一直都挺浪漫的。这次520我还在部队，手机什么都没有，编导给我看，说你老婆发微博向你示爱。我老婆还是比较浪漫的，过节、生日都会浪漫一下。跟她在一起让我觉得，这个爱情啊确实很美，我觉得很好。情人节也好，七夕也好，520也好，这些节日我觉得都要适当过一下。”

综合

## 综艺秀

### 陈奕迅被爆将上电视蒙面唱歌

近日，陈奕迅、张学友、林俊杰等实力歌手齐齐亮相第26届台湾地区金曲奖。巧合的是，有多条微博爆料称这些在金曲奖上风头十足的歌手，或将加盟江苏卫视《蒙面歌王》，蒙着面唱歌。

记者了解到，有多条微博爆料该节目参赛选手名单，张学友、陈奕迅、孙楠等都在其列。而根据参与

《蒙面歌王》猜评团成员伊能静、巫启贤、戴军证实，节目首次录制就有一名港台地区超级唱将空降现场。有网友猜测这应该就是陈奕迅。灿星制作宣传总监陆伟表示，“华语乐坛天王天后级的歌手均在邀请名单之列。”据悉，《蒙面歌王》首期节目，将于7月19日22点30分在江苏卫视播出。 现代快报记者 刘磊

### 钟丽缇带着女儿上恋爱真人秀

钟丽缇经历两次婚姻，如今的她是一个带着3个孩子的单亲妈妈。而她竟然参加了明星恋爱真人秀《如果爱》。

不少网友质疑，钟丽缇参加节目年龄是否偏大？两段婚姻三个女儿真的适合恋爱节目吗？面对

质疑，钟丽缇在《如果爱》节目的发布会现场表示，不惧担忧：“我应该给孩子们一个幸福圆满的生活环境。”所以，对于自己的感情生活，钟丽缇是敢爱敢恨的。“如果以后有更好的感情出现，我仍旧会义无反顾。”现代快报记者 刘磊

### 沈小岑三十年后再唱《黑猫警长》

动画大电影《黑猫警长之翡翠之星》自从定档8月7日以来便消息不断，为了将这部代表国人童年记忆的电影还原在大银幕上，片方承诺保留原有的主要人物和视觉风格外，还特别邀请到了当年演唱《黑猫警长》主题曲的沈小岑回国，重新演绎经典旋律。

作为《黑猫警长》主题曲的原唱，沈小岑的代表作不仅只有这一首，上世纪80年代红遍中国的《小小少年》《请到天涯海角来》《哎哟

妈妈》都出自于她，她1982年发行的唱片销量就已达到200万张，可见其爆红程度。

沈小岑当年受邀演唱了《黑猫警长》的主题曲，为几代中国人留下了经典的童年记忆。此次，再唱《黑猫警长》，她难掩心中的激动：“我清楚地记得，距离当年已经大约30年了，现在新的《黑猫警长》，还能用我的声音，有一种时光穿梭的感觉。”

现代快报记者 沈梅

# 舜天新帅锁定东欧或韩国教练

江苏名嘴李伟齐：他们都在中超取得过成功，俱乐部这次是稳妥为主



东欧教练德拉甘在舜天取得过巨大成功

## 加紧步伐 舜天选帅已缩小范围

前天上午，舜天官方宣布高洪波下课，不过在微博上，俱乐部并没有提及继任者是谁。现代快报记者采访舜天高层，他们只是表态会尽快落实。

昨天下午，记者联系了几位经常给舜天提供外援和外教的经纪人，从他们的口中得知，目前舜天确实是在和几名外教谈，而且最终可能签约的教练来自东欧或者韩国。不过当记者追问教练姓名时，几位经纪人均表示：“只有在确定

签约的情况下，我们才会说出姓名，否则一旦谈不成，两方都要得罪，以后再想合作就困难了。”

之后，对于新帅是否来自东欧或者韩国，记者向舜天内部人士求证，得到的消息是他们签约的可能性确实很大，但不到官方宣布的那一刻，都存在变数。至于最终确认的时间，这位内部人士说：“肯定是尽可能地快，但很多事情也没有想象的那么简单，所以还是要再等等。”

## 李伟齐：东欧或韩国教练各有劣势

对于东欧或韩国教练来舜天执教，昨天，现代快报记者采访了江苏著名足球评论员李伟齐。“舜天俱乐部选择东欧或者韩国的教练来做继任者，算是一个比较稳妥的办法，毕竟他们都曾在中超取得过成功，这是其他教练所不具备的。”李伟齐说。

在谈到东欧或者韩国的教练有什么优劣势时，李伟齐说：“东欧的教练，无论是米卢还是德拉甘，他们的整合能力都非常好，东欧教练接手球队后，能迅速找到球队的问题，并加以解决，从而使球队立即步入正轨。但缺点在于，当今世界足坛，主流球队和打法已经没有东欧教练的影子了，这对未来舜天想走向更高的平台是一个障碍。”

谈到韩国教练，李伟齐显得有些忧心。“韩国教练同属亚洲人，对中国足球非常了解，他们执教球队都以战斗力见长，战斗力曾经是舜天的一把利器，现在丢失了，韩国教练来可能会让舜天重操旧业，但同时必须要看到，如果球队接下来再引进大牌外援，韩国教练能镇得住吗？看看他们的前辈李章洙等韩国教练，最后离开球队不都是和队内大牌闹翻，不得已才走人的么？所以这是最为担心的一个问题。”

最后，李伟齐还表示：“俱乐部选择外教，应该更多地从长远角度出发，不能仅局限于眼前，毕竟换得不好再换，还会有很多故事发生，所以这次谨慎一些是有必要的。”

## 温网首日 三名中国选手全出局

昨天，温网展开首日争夺，参赛的三名中国选手徐一幡、朱琳和王蔷都没有通过第一轮考验，全部出局。

参加今年温网单打比赛的共有5名中国选手，首日已经五去其三。接下来，世界排名65位的郑赛赛将与5号种子沃兹尼亚奇交锋，段莹莹遭遇去年的亚军、加拿大选手布沙尔，两场比赛的结果都不乐观。 据新华社

## 夕阳红钓鱼比赛收竿

近日，由江苏省钓鱼协会、南京市体育彩票管理中心共同主办，南京畅游体育发展有限公司、南通市海安县体育局承办的“体彩杯”第16届江苏省夕阳红钓鱼比赛，在海安县曲塘镇胡庄工业园内举行。

本次比赛，参赛选手年龄均在60岁以上，其中连云港代表队汤树来先生已有78岁高龄，仍精神矍铄。比赛当日，风雨交加，随着裁判员一声令下，来自全省的40支代表队、120名运动员，上饵、抛竿，个个兴致勃勃，顶风冒雨，摆开阵势。

经过2天3场紧张又快乐的角逐，常州市代表队二队获得团体第一名，连云港市代表队二队和南通市代表队二队分别获得团体亚军和季军，团体4.5.6名，分别被泰州市代表队三队、苏州市园区四队、南通市代表队一队获取。来自泰州代表队三队的王锦文，勇夺个人冠军，徐州市代表队一队张仲玉获得亚军，常州市代表队二队钱新立获得季军。 现代快报记者 黄成宇